

लूट की वारदात करने वाला गैंग का सदस्य गिरफ्तार

छह अगस्त को कार में सवार होकर आए तीन व्यक्तियों ने लूट की वारदात की थी

मसूदा, (निर्सं)। मसूदा थाना क्षेत्र के ग्राम किराप के पास छह अगस्त को कार में सवार होकर आए तीन व्यक्तियों द्वारा बायसुरी से आ रहे महेंद्र गुर्जर को तमंचा दिखाकर लूट की वारदात को अंजाम देने के मामले में शामिल अन्तर्राज्यीय गिरोह के एक सदस्य को पुलिस ने गिरफ्तार करने एवं दो को नामजद किया है।

■ पुलिस ने लूट के मामले में दो जनों को नामजद किया है

जिला पुलिस अधीक्षक नरेन्द्र सिंह व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हिमांशु जांगिड़ के निर्देशन में एवं मसूदा वृत्ताधिकारी सज्जनसिंह के निरूद्ध सुरपरिजन में मसूदा थानाधिकारी गणपत राम व टीम द्वारा लूट का आरोपी उत्तरप्रदेश बागपत

जिले के ग्राम नांगल थाना छपरौली निवासी निकेश पुत्र रामनिवास को गिरफ्तार किया है। पुलिस उपाधीक्षक सज्जन सिंह द्वारा दी गई जानकारी एवं घटना से जुड़े तथ्यों के अनुसार प्रार्थी महेंद्र पुत्र रेखपाल गुर्जर ने मसूदा पुलिस को रिपोर्ट दी थी कि वह 6 अगस्त को शाम के समय में अपनी पत्नी व बच्चों के साथ मोटरसाइकिल से ससुराल बनवेडा से गांव किराप आ

रहा था। जब वह मोहनपुर गांव से पहले पहुंचा तो एक दिल्ली नंबर की वेगनार उसकी मोटरसाइकिल के आगे रूकी और वेगनार से तीन व्यक्ति उतरे और जान से मारने की धमकी देकर उसकी पत्नी के पहले गहने व नकदी, मोबाइल लूटकर ले गये थे।

उक्त रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज किया जाकर घटना स्थल सरहद मोहनपुरा से नसीराबाद व मसूदा की तरफ जाने वाले मार्ग पर लगे सीसीटीवी कैमरों का अवलोकन किया गया तो घटनास्थल की तरफ से मसूदा की ओर एक वाहन वेगनार जाती हुई दिखाई देने पर वाहन के संबंध में अनुसंधान किया गया।

उक्त वाहन के संबंध में पुलिस थाना अंकुर विहार, गाजियाबाद (उत्तरप्रदेश) पर प्रकरण पंजीबद्ध होने तथा अंकुर विहार पर पंजीबद्ध प्रकरण में आरोपी निकेश पुत्र रामनिवास वाल्मिकी निवासी नांगल गिरफ्तार होकर न्यायिक अभिरक्षा में चला आने से आरोपी निकेश को प्रोबेशन वॉरंट पर गिरफ्तार किया जाकर अनुसंधान किया गया तो आरोपी निकेश द्वारा सहआरोपी आर्यन व सोनु उर्फ अभय के साथ मिलकर प्रकरण की घटना करना कबूल किया जाने पर आरोपी को बापदाई गिरफ्तार किया गया है। वॉरिंट आरोपी आर्यन व सोनु उर्फ अभय को तलाश जारी है।

भृतरहरि के मेले से एक दिन पूर्व श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी

अलवर, (निर्सं)। अलवर में लोकदेवता बाबा भृतरहरि के मेले से एक दिन पूर्व आई अचानक श्रद्धालुओं की भारी भीड़ ने जिला प्रशासन को सक्ते में डाल दिया। एक लाख से ज्यादा श्रद्धालुओं के मेले से एक दिन पूर्व अचानक पहुंचने से मेले में जाम लग गया जिसे जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन ने मुस्तेदी से कई घंटों बाद खुलवाया।

बाबा भृतरहरि का मेला सोमवार 9

सितंबर से यथावत चलेगा। यहां श्रद्धालुओं की सुरक्षा के लिए मेला मजिस्ट्रेट मालाखड़ा एसडीएम देवी सिंह और उप मेला मजिस्ट्रेट मालाखड़ा तहसीलदार मेधा मीणा ने पुलिस के साथ कमान संभाल रखी है।

सोमवार से पुलिस का पूरा जाबा मेला में लगने वाला था, लेकिन रविवार को अचानक एक लाख से ऊपर पहुंचे श्रद्धालुओं ने प्रशासन को सक्ते में डाल दिया। मेला स्थल पर

दोनों और जाम लग गया जिसे पुलिस की मदद से उपमेला मजिस्ट्रेट ने अपनी सूझबूझ से खुलने एवं बढ़ते श्रद्धालुओं को देखते हुए पुलिस प्रशासन ने सोमवार की जगह रविवार से ही 12 सौ पुलिस के जवानों के साथ अधिकारियों को तैनात कर दिया है ताकि किसी प्रकार की समस्या श्रद्धालुओं को नहीं हो। सोमवार को केंद्रीय मंत्री भूपेन्द्र यादव मेले का विधिवत उद्घाटन करेंगे।

रैली निकाली

सीकर, (निर्सं)। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ थोई नौमकाथाना सीकर के तत्वावधान एवं झारमल बिवाल प्रधान स्थानीय संघ थोई, राम प्रसाद सैनी मुख्य आतिथ्य में सचिव सुवालाल कुमावत, सहायक सचिव घासीराम वर्मा, अभीर सिंह, सुरेश सोमता, रोवर लीडर गुलझारीलाल सैनी, राष्ट्रपति स्काउट मनीष कुमावत, रोवर राम प्रसाद भास्कर, स्काउट मनीष रोलानिया, सूणा राम, कालूराम बुनकर, केनेतुव में अंतर्राज्यीय साक्षरता दिवस पर रंगीली प्रतियोगिता, पोस्टर प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

राज. धरोहर प्राधिकरण के अध्यक्ष 11 को आयेंगे

सुजानगढ़, (निर्सं)। मरुदेश संस्थान द्वारा महाकवि पद्मश्री व राजस्थान रत्न कन्हैयालाल सेठिया की 105 वीं जन्म जयंती पर आयोजित समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में राजस्थान सरकार में कैबिनेट मंत्री का दर्जा प्राप्त राजस्थान धरोहर प्राधिकरण के अध्यक्ष और संस्कृतविद अंकार सिंह लखावत 11 सितम्बर को सुजानगढ़ आयेंगे। मरुदेश संस्थान के अध्यक्ष डॉ. घनश्याम नाथ कच्छवा ने बताया कि आयोजन के अध्यक्ष भारतीय राज्य सेवा के वरिष्ठ अधिकारी व साहित्य चिंतक डॉ. दिनेश कुमार जांगिड़ "सारंग" और विशिष्ट अतिथि सुजानगढ़ के संस्कृतिधर्मा खडग सिंह बाँटिया होंगे। समारोह के मुख्य वक्ता प्रसिद्ध गीतकार और भारतीय साहित्य विकास न्यास के प्रेक्षाध्यक्ष सत्यदेव संवितेंद्र और स्वशास्त्रध्यक्ष राजकीय बालिका महाविद्यालय, लाडनू के प्राचार्य व चर्चित कवि डॉ गजादान चारण होंगे।

निजी हॉस्पिटल में इलाज में लापरवाही से बच्ची की मौत

आक्रोशित परिजनों ने अस्पताल में जमकर हंगामा किया

■ दोषी चिकित्सकों और स्टाफ के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की

वजह से अपनी जान गवानी ना पड़े।

जानकारी के अनुसार सुभाष नगर क्षेत्र में रहने वाली आठ साल की अर्पिता पिता सांवरमल बलाई की बुवार के

शिकायत के चलते निजी हॉस्पिटल में कल देर रात को करीब 10:30 बजे भर्ती करवाया गया था। परिजनों का आरोप है उसे एक इंजेक्शन लगाया गया जिसके चलते उसकी हालत और बिगड़ने लगी। कई बार डॉक्टर को बुलाए जाने की परिजनों ने मांग की, लेकिन अस्पताल स्टाफ ने इस और ध्यान नहीं दिया। अलसवरे करीब छह बजे अस्पताल स्टाफ ने बच्ची की हालत गंभीर होने की

बात कहते हुए उदयपुर ले जाने की सलाह दी। परिजन बच्ची को लेकर उदयपुर के लिए रवाना होने ही वाले थे, इस दौरान हॉस्पिटल में ही बच्ची ने दम तोड़ दिया। आक्रोशित परिजनों ने चिकित्सकों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए एचआर के साथ हॉस्पिटल में प्रदर्शन शुरू कर दिया। हंगामे की सूचना पर सुभाष नगर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और समझाइश का प्रयास किया।

भामाशाहों का सम्मान किया

जोधपुर, (कासं)। अखिल भारतीय माली समाज संस्थान, टुस्ट, जोधपुर की साधारण सभा (आम सभा) आज राम मोहल्ला स्थित भाटी मेमोरियल हॉल में आयोजित की गई। जिसमें संस्थान के पंचवर्षीय चुनाव के लिए राजेन्द्र भाटी की चुनाव अधिकारी नियुक्त किया गया। साथ ही वर्ष 2024-2025 के बजट प्रस्ताव प्रस्तुत किए गए (जिसे सर्वसम्मति से पारित किया गया) सभा में 40 भामाशाहों का सम्मान भी किया गया। महामंत्री किशोरसिंह सांखला ने बताया कि साधारण सभा के मुख्य अतिथि राज्यसभा सांसद राजेन्द्र गहलोत व माली संस्थान के पूर्व अध्यक्ष सुनील पहारि थे। अध्यक्षता संस्थान के अध्यक्ष बाबुलाल पंचव ने की। जबकि माली संस्थान के अध्यक्ष प्रेमसिंह परिहार, सुमेरु शिक्षण संस्थान के अध्यक्ष नरेन्द्र कच्छवाह व पर्यावरण परेमी सुभाष गहलोत विशिष्ट अतिथि थे।

लापता युवक का सड़ा-गला शव मिला

युवक अपने दोस्त के साथ 24 अगस्त को घर से निकला था, जो वापस नहीं आया

भीलवाड़ा, (निर्सं)। पड़ोसी जिले शाहपुर के कोटड़ी थाना क्षेत्र में शनिवार शाम सड़ा-गला शव मिला। मामले में पुलिस ने मृतक की शिनाख्त मजिस्ट्रेट कॉलोनी निवासी 24 अगस्त से लापता एक युवक के रूप में की है।

जानकारी के अनुसार शनिवार की शाम कोटड़ी थाना क्षेत्र के हरपुरा गांव तक जन सैलाब खारी नदी में आते-तोते नदीन बाद पैसे मांगे तो आरोपी पिता-पुत्र शीशपाल जोगेन्द्र ने पैसे देने से इंकार कर दिया पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

हॉस्पिटल में मृतक के शव का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराने के लिए पुलिस के शव एमजी मोर्चरी भिजवा दिया। इस दौरान मजिस्ट्रेट कॉलोनी निवासी शाहनाज बानू ने मृतक को पहचान अपने देवर हैदर अली पिता मोहम्मद मुकीम (35) के रूप में की है। परिजनों का दावा था कि मृतक के हाथ में पहनी राखी और उसके शरीर पर चोट के पुराने निशान वही है जो हैदर के थे। हैदर अपने एक दोस्त रमजान मंसूरी के साथ 24 अगस्त को जाने की

बात कहके घर से निकला था जो लौटकर नहीं आया।

परिजनों ने गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। इस दौरान कोटड़ी क्षेत्र में लाश मिलने की सूचना पर शिनाख्त के लिए पहुंचे परिजनों ने मृतक के हैदर ही होने की बात कही लेकिन कन्फर्म पुष्टि नहीं की ऐसे में पुलिस डीपनए टेस्ट की आशंका जता रही है। उसके बाद ही लाल हो पाएगा के मृतक युवक कौन है और उसके साथ हादसा हुआ है या हत्या।

रेलवे मे नौकरी का झांसा देकर तीन लाख रुपए हड़पे

पीड़ित ने सिद्धमुख थाने में पिता-पुत्र के खिलाफ मामला दर्ज करवाया

सादुलपुर, (निर्सं)। रेलवे में सरकारी नौकरी दिलवाने के नाम पर धोखाधड़ी कर तीन लाख रुपए हड़पने के आरोप में सिद्धमुख थाना पुलिस ने रविवार को मामला दर्ज किया है।

थाना अधिकारी रामकृष्ण सिद्ध ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक से प्राप्त परिवार के अनुसार कर्मवीर जाट (22) निवासी गांव भटोड ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि गांव के शीशपाल जाट तथा जोगेंद्र जाट पिता-पुत्र है जिनके साथ उनकी अच्छी उठ-बैठक रही है। 4 जुलाई 2022 को दोनों पिता-पुत्र उनके घर आए और कहने

लगे कि आप ऐसे ही बेरोजगार घूम रहे हो। हम आपको रेलवे ग्रुप डी में नौकरी लगवा देते हैं। रेलवे अधिकारियों से अच्छी सेटिंग है, जिस पर उसने तथा उसके पिता ने उनसे पृष्ठा कि इसके लिए हमें क्या करना होगा तब दोनों ने कहा कि आपको अपनी शैक्षणिक दस्तावेज और तीन लाख रुपए देने होंगे। बातचीत के बाद तथा गांव के होने के कारण पिता-पुत्र पर विश्वास कर लिया। झांसे में आकर गांव के प्रमुख लोगों तथा अपने पिता और भाई सोमवीर की मौजूदगी में उसने एक लाख रुपए दे दिए। उसके बाद शीशपाल जाट व जोगेंद्र

ने कहा कि बाकी दो लाख रुपये और दो तब आपका काम हो जाएगा एवं आपकी नौकरी के लिए प्रक्रिया शुरू कर देंगे। जिसके बाद पहाड़सर गांव से मूंग की बिक्री के दो लाख रुपए और लाकर घर आए तो शीशपाल ने कहा कि यह रुपए सादुलपुर में एक होटल पर उसका पुत्र जोगेंद्र तथा गांव बुंगी निवासी कैलाश बेटा है उसको पहुंचा दो। जिस पर दो लाख रुपए उसका भाई प्रमुख लोगों के साथ होटल पहुंचकर कैलाश और जोगेंद्र को दो लाख रुपए और दे दिए।

दर्ज मामले में बताया कि समय बीतने के बाद नौकरी नहीं मिली तो दोनों

आरोपियों से पैसे की मांग की तो दोनों ने आजकल का कहकर बात डालते रहे। 8 जून 2024 को गांव में पंचायत की दो दोनों आरोपियों ने कहा कि नौकरी नहीं लगी है तो पैसे वापस लौटा देंगे और कहा कि कैलाश बुंगी ने उनको 8 लाख 34 हजार रुपए की स्टांप पर लिखा पढ़ी करके दे रखी है तथा दो दिन का और समय दे दो। दो दिन बाद कैलाश रुपए देने के लिए कह रहा है फिर दो-तीन दिन बाद पैसे मांगे तो आरोपी पिता-पुत्र शीशपाल जोगेन्द्र ने पैसे देने से इंकार कर दिया पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

23 कार्टन अंग्रेजी शराब जब्त

झुंझुनू, (निर्सं)। कोतवाली पुलिस ने बंधे का बालाजी मंदिर के पीछे स्थित एक बंद पड़े मकान में दबिश देकर 23 कार्टन अवैध शराब के जब्त किए हैं।

कोतवाली थाने के एसआई रामनिवास ने बताया कि डीएसके के जरिए उन्हें सूचना मिली थी कि बंधे का बालाजी मंदिर के पीछे स्थित आजम नगर में एक मकान में अवैध शराब रखी होने की सूचना मिली थी। जिस पर उन्होंने टीम के साथ दबिश दी तो मकान बंद मिला। मकान के अंदर बने दो कमरों में से एक कमरे में 23 कार्टन अवैध अंग्रेजी शराब मिली। जिसे जब्त कर लिया गया है। वहीं मौके पर एक बिजली का बिल मिला है। जो संभवतया मकान मालिक का है।

खेल को खेल की भावना से खेले : कैबिनेट मंत्री

पाली। कैबिनेट मंत्री ने कहा कि खेल को खेल भावना के साथ खेलना चाहिये उसमें हार जीत का ज्यादा महत्व नहीं है। मूल भाव है खेलना और उससे सिखना वे आज रविवार को जिले के सुमेरपुर उपखंड के नेतराजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय प्रांगण 68वीं पाली जिला स्तरीय कराटे एवं ताइक्वांडो 17/19 वर्षीय खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में सम्बोधित कर रहे थे।

उन्होंने इस अवसर पर विद्या देवी मां सरस्वती की पूजा अर्चना के साथ विधिवत उद्घाटन किया गया।

कैबिनेट मंत्री ने सभी खिलाड़ियों को आपसी भाईचारा व सौहार्दपूर्ण रहकर खेल को खेल की भावना से खेलने के लिए प्रेरित किया, साथ ही विद्यालय में (टीन कवने के 5 लाख की राशि विधायक कोटे से जारी एवं विद्यालय के 10 कक्षा-कक्षों की छत पर टुकड़ी करवाने की घोषणा की। समारोह में जिला शिक्षा अधिकारी राहुल कुमार राजपुरोहित मौजूद रहे। उन्होंने खिलाड़ियों को हार-जीत को ज्यादा तबजो न देकर जीवन में आगे बढ़ने का मंत्र दिया। इस अवसर पर सीबीईओ-सुमेरपुर

धनाराम सोलंकी प्रतियोगिता पर्यवेक्षक जीवाराम कुमावत। इस खेलकूद प्रतियोगिता ताइक्वांडो में 17 विद्यालयों के 113 छात्र/छात्रा व कराटे में 21 विद्यालयों के 121 छात्र/छात्रा भाग ले रहे हैं। इस अवसर पर भामाशाह नरसिंह, विशन सिंह, चतुर्भुज सिंह, महेंद्र शर्मा, जोगाराम रोहन, मगराम (शाखा डाकपाल), व विद्यालय को आर.ओ. गुलाबसिंह रजपुरोहित (पूर्व विधायक) ने भेट किया गया। कार्यक्रम में समस्त खिलाड़ी व टामबासी उपस्थित थे।

“वन टीच वन” अभियान से जिले को सम्पूर्ण साक्षर बनाना है’

चूरू, (निर्सं)। 58 वें अन्तर्राष्ट्रीय साक्षरता दिवस पर जिला साक्षरता एवं महिला अधिकारिता विभाग के संयुक्त तत्वावधान में पेशनर कल्याण केन्द्र में आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेन्द्र सिंह राठौड़ थे। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये राठौड़ ने कहा कि असाक्षरता के अभिषाप को मिटाने के लिए हम-सब को मिलकर स्वयंसेवी शिक्षक के रूप में घर, परिवार, पड़ोस और मौलिक के असाक्षरों को साक्षर करना होगा। उन्होंने कहा कि अब साक्षरता के मायने बदल गये हैं। यह केवल पढ़ना, लिखना और संख्या ज्ञान प्राप्त करने तक ही सीमित नहीं है। साक्षरता का तात्पर्य महत्वपूर्ण जीवन कौशल यथा- वित्तीय साक्षरता, कानूनी साक्षरता, डिजिटल साक्षरता, वाणिज्यिक कौशल, स्वास्थ्य देखभाल, जागरूकता, बाल देखभाल और शिक्षा, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण, आपदा सन्वहन, सड़क यातायात दुर्घटना प्रबन्धन आदि इसमें सम्मिलित है। अतः हम सब मिलकर नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के अन्तर्गत ‘वन टीच वन’ के

उद्देश्य से काम करें। विशिष्ट अतिथि विधायक हरलाल सहायण ने कहा कि यह बड़े हर्ष का विषय है कि सम्पूर्ण जिले के जागरूक नागरिक साक्षरता अभियान से जुड़कर जिले को साक्षर बनाने में एकजुट होकर काम कर रहे हैं। कार्यक्रमक जिला कलेक्टर उत्तमसिंह शेखावत ने साक्षरता संकल्प और साक्षरता शपथ को अपनी दिनचर्या का हिस्सा बनाकर निरक्षरता के अभिषाप को मिटाने के लिए उपस्थित जनों से आह्वान किया। इस अवसर पर साक्षरता में उल्लेखनीय कार्य करने वाले कोहिला के प्रधानाचार्य विश्वनाथ भाटी, बागला स्कूल चूरू के महेश सोनी, बैरासर बीदासर के सुभाषचन्द्र, लसेड़ी की सुमन पुनिया, गुडावली के नरोत्तम सिंह, जोड़ड़ी के प्राध्यापक रामप्रसाद तंवर, ब्लॉक समन्वयक मनीराम, मुकेश जांगिड़, विद्यालय सहायक विनोद कुमार नायक, जिला कारागृह के प्रहरी नरोत्तमसिंह राठौड़, मनीष कुमार, विनीता गोस्वामी को ब्लॉक स्तर पर प्रशस्ति-पत्र व प्रतीक चिन्ह प्रदान कर अतिथियों ने सम्मानित किया।

‘खिलाड़ियों को खेल की भावना से खेलना चाहिए’

68वीं जिला स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता का उद्घाटन

चूरू, (निर्सं)। बास ढ्कान स्थित शास्त्री पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय में रविवार को 68वीं जिला-स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता का शुभारम्भ रविवार को समारोह पूर्वक किया गया। उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि चूरू पंचायत समिति प्रधान दीपचंद राहड़ थे। कार्यक्रम के अध्यक्षता कैप्टन रणजीत सिंह ने की। वहीं कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉईओ गोविन्द सिंह राठौड़ थे। कार्यक्रम का शुभारम्भ अतिथियों ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर व ध्वजारोहण कर किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये राहड़ ने खिलाड़ियों को खेल-प्रेम की भावना से खेलने के लिये प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि खेलों से नेतृत्व क्षमता विकसित होती है। इस

अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी मा. शिक्षा गोविंद सिंह राठौड़ ने कहा कि खिलाड़ी देश का भविष्य है। खेलों से बालकों का सर्वांगीण विकास होता है। शास्त्री पब्लिक उच्च माध्यमिक विद्यालय के संचालक व राष्ट्रीय कुश्ती खिलाड़ी रिटायर्ड इस्पेक्टर देवेन्द्र चौधरी ने कहा कि खेलावटी में खिलाड़ियों की कोई कमी नहीं है। चौधरी ने बताया कि प्रतियोगिता में 17 से 19 वर्ष के छात्र-छात्राये भाग ले रहे हैं। वनस्थली निवाई में रिसर्च एसोसिएट नीलम लांबा ने कहा कि बास ढ्कान की सतगुरु खेल प्रशिक्षण संस्थान में कुश्ती का खेल मैदान राष्ट्रीय स्तर का है। संस्था निदेशक मुख्यार चौधरी ने कहा कि प्रतियोगिता का समापन आगामी 12 सितंबर को होगा।

ट्रेन की चपेट से महिला की मौत

सादुलपुर, (निर्सं)। हिसार की ओर जाने वाली रेलवे लाइन पर स्थित झुम्मा रेलवे स्टेशन पर रविवार को एक बुजुर्ग महिला की ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई। महिला को शिनाख्त नहीं हो पाई है। जीआरपी थाना प्रभारी लक्ष्मण सिंह ने बताया कि हरियाणा सीमा पर स्थित झुंभा के निकट बुजुर्ग महिला एक्सप्रेस ट्रेन की चपेट में आ गई। घटना के समय महिला रेलवे लाइन पर रही थी तथा स्टेशन मास्टर ने महिला को रोकने का भी प्रयास किया, लेकिन महिला हादसे का शिकार हो गई। महिला का चेहरा और शरीर क्षत-विक्षत हो गया तथा पहचान की कोई चीज नहीं मिली है। बताया गया है कि गौरे रंग की यह महिला करीबन 65-70 साल की लगती है, जिसने सलवार-कुर्ता पहन रही है। जीआरपी ने महिला के शव को राजकीय उप जिला अस्पताल राणगढ़ की मोर्चरी रूम में डी फ्रिज में रख दिया गया है तथा शिनाख्त का प्रयास जारी है। उन्होंने बताया कि संबंधित जीआरपी पुलिस थाना को भी सूचना दी गई है तथा शिनाख्त कार्रवाई के बाद ही महिला का पोस्टमार्टम करवाने की कार्रवाई करेंगे।

ड्राइवर को झांसा देकर कार से बैग उड़ाया

बैग में 21 हजार नकद व कागजात थे, पीड़ित महिला ने मुकदमा दर्ज कराया

अजमेर, (कासं)। कोतवाली थाना क्षेत्र में दो शातिर युवक कार ड्राइवर को झांसा देकर कार में रखा बैग लेकर फरार हो गए। बैग में 21 हजार नकद सहित जरूरी कागजात रखे थे। पीड़ित महिला अपने ड्राइवर के साथ बाजार सामान खरीदारी करने आई थी, इसी बीच वादात अंजाम दी गई। पीड़ित महिला ने कोतवाली थाना पुलिस में मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। कोतवाली थाने के एसएसआई मनीराम ने बताया कि वैशाली नगर निवासी उर्मिला शर्मा ने लिखित शिकायत देते हुए दो शातिर युवकों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में पीड़िता शर्मा ने बताया कि वे कार से अपने ड्राइवर भवानीसिंह

के साथ दोपहर करीब दो बजे कचहरी रोड स्थित साड़ी की दुकान पर खरीदारी करने के लिए आई। उर्मिला शर्मा दुकान में चली गईं और इस दौरान ड्राइवर के पास दो लडके आए और कहा कि मेडम के 120 रुपए गिर गए हैं। इसके बाद ड्राइवर उर्मिला के पास गया तो उर्मिला ने अपने पैसे होने से इनकार कर दिया। जब ड्राइवर बापस कार के पास आया तो पता चला कि दोनों लडके बैग लेकर फरार हो गए। बैग में एक चेक बुक व 21 हजार नकदी सहित अन्य कागजात रखे हुए थे। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगालना शुरू कर युवकों की तलाश शुरू कर दी है।

सदस्यता अभियान को लेकर बैठक

सादुलपुर, (निर्सं)। भारतीय जनता युवा मोर्चा सादुलपुर मंडल की सदस्यता अभियान 2024 के निमित्त बैठक भारतीय जनता युवा मोर्चा चूरू जिला अध्यक्ष गोपाल बालान को अध्यक्षता में हुई। बैठक में सदस्यता अभियान चूरू जिला सह संयोजक एवं भाजपा जिला नथूराम घणाऊ एवं भारतीय जनता युवा मोर्चा सदस्यता अभियान सादुलपुर मंडल संयोजक राकेश जांगिड़, मनोज पुजारी, बलबीर जांगिड़, जुगल किशोर रोहीवाल, सुमन मोहनपुरिया, नरेंद्र, खेमराम प्रजापत, हनुमान सिंह, सुरेश जांगिड़, राजकुमार, शंकर, दीपक एवं अन्य युवा सभी कार्यकर्ता उपस्थित थे। बैठक में भारतीय जनता पार्टी के बृहद सदस्यता अभियान में सक्रिय रूप से भाग लेकर अधिक से अधिक सदस्य बनाने पर बल दिया एवं उभयकति उपस्थितों को सदस्यता अभियान के मिस कॉल नंबर 88 00 00 2024 पर कॉल करवा कर सदस्य बनाया।